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Nº CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:   

       

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO TÉRMINO : DATA:   _____/05/2017          

  
  

 
Bom dia/ boa. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma entrevista de um minuto junto aos parlamentares. O/A 
Sr./Sra poderia responder a algumas perguntas? Gostaria de enfatizar que as respostas desta pesquisa são confidenciais, e em 
nenhum momento haverá divulgação de opiniões individuais ou informações pessoais, mas somente resultados estatísticos a partir 
dos dados coletados.  
 

         

P.1 Na sua opinião, Michel Temer deveria continuar ou não na Presidência da República até o final de 2018? 
 
1. Deveria continuar     2.Deveria sair      99. Não sabe     97  Não repondeu/recusa 
 
P.2  Caso não continue, por meio de qual processo Temer deveria deixar a Presidência: renúncia, Impeachment ou cassação pela Justiça Eleitoral? 
 
1. Renúncia       2. Impeachment     3. Cassação pela Justiça Eleitoral     99  Não sabe      97  Não respondeu/ recusa     98 Outras respostas (anote)_____ 
 
P.3 Se houver eleição indireta para Presidente da República, em quem pretende votar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)  
 
ANOTE: ____________________________________________________________________________________ 
 
99. Não sabe 
 
P.4 Alguns nomes estão sendo cogitados para a hipótese de uma eleição indireta para a Presidência. Em quem você votaria se essa eleição fosse hoje e os 
candidatos fossem estes: (LEIA TODOS OS NOMES DA LISTA ATÉ O FINAL): 
 

1 Álvaro Dias 6 Geraldo Alckmin 11 Joaquim Barbosa 16 Nelson Jobim                      99 Não sabe 

2 Carlos Ayres Britto 7 Gilmar Mendes 12 Lula 17 Rodrigo Maia 96 Nenhum 

3 Carmen Lúcia 8 Henrique Meirelles 13 Marina Silva 18 Ronaldo Caiado 

97  recusa 
 
98 Outros nomes 
(anote):______ 

4 Ciro Gomes 9 Jair Bolsonaro  14 Miro Teixeira 19   Tasso Jereissati 
 

 

5 
Fernando Henrique 
Cardoso 

10 João Doria 15 Modesto Carvalhosa  
 

 

P.5 Na sua opinião, o voto dos parlamentares em uma eleição indireta para a Presidência deveria ser aberto ou fechado? 
 
1. Aberto          2. Fechado             99. Não sabe                  97  Não respondeu/recusa 
 
P.6 Na sua opinião, um Presidente eleito indiretamente pelo Parlamento neste momento deveria ou  não ser um Congressista?  
 
1  Sim, deveria ser um Congressista             2  Não deveria ser um Congressista    97 Recusa/Não respondeu    3. Indiferente (Espontânea) 
 
P.6ª Se for um Congressista, deveria ser um deputado ou senador?  
 
1. deveria ser um deputador      2. deveria ser senador       99. Não sabe         97. Recusa/Não respondeu   3. Indiferente (Espontânea) 
 
P.7 Você é a favor ou contra a PEC das Diretas que permitiria a escolha do novo presidente por voto popular se o cargo ficar vago a até seis meses da 
eleição prevista? 
 
1. A favor            2. Contra            3  Indiferente    99  Não sabe    97  Não respondeu/recusa 
 
 


